
 
 
 
 
 
 

 

Unsere Leistungen 
 

 
 

- 4 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet 
- einheitliches Menü am Anreisetag 
- Tiroler Spezialitätenabend im Rahmen der HP 
- 2 x Wahlmenü mit Salatbuffet und Dessertwahl 
- Begrüßungsschnapserl 
- Besuch des Tiroler Operettenadvent inklusive Transfer 
- Heimattälerrundfahrt mit Reiseleitung 
- Adventsfeier mit Matreier Musikensemble 
- Rundfahrt mit dem „Stolz-Express“ und technischer 

Halt 
- Kaffee und Kuchen nach der Rundfahrt 
- Nutzung von Sauna und Dampfbad kostenlos, 
- Solarium gegen Gebühr   

 



Programm „Tiroler Operettenadvent“ (fünf Tage) 
*************************** 
 
1.Tag: Anreise, Begrüßung, Zimmerverteilung, Abendessen, Begrüßungsschnapsel 
  Kurzinformation über Programmablauf und unser Haus. 
 
2. Tag:  Ausgeruht und gestärkt geht es heute in die Seitentäler des Wipptales. Bei 

dieser  Fahrt sehen Sie das „echte Tirol“ wie aus dem Bilderbuch und erleben 
unberührte und meist schon verschneite Bergtäler zwischen den Zillertaler und 
Stubaier Alpen mit den höchstgelegenen Bergbauernhöfen Österreichs. Um ca. 
13:30 Uhr erwartet Sie dann ein Mittagessen Rahmen der Halbpension. Um 
ca.18:00 Uhr beginnt dann die Adventsveranstaltung  im Ortszentrum von 
Matrei. Altes Handwerk wie Krippenbau, Schnitzerei, Kerzenmacher, 
Korbflechter, Schmiede u.s.w. wird  Ihnen ebenso präsentiert wie 
Verpflegungs- und Verkaufsstandeln, die der früheren Zeit entsprechen. 
Überall unterhalten Sie Musikanten  und Sänger mit vorweihnachtlichen 
Weisen. Als Höhepunkt schließt sich der musikalische Teil in der Heilig Geist 
Kirsche an (ca. 45 min.) Genießen Sie das Potpourri aus Operette, Advents-, 
Hirten- und Weihnachtsliedern. Der Transfer zur Veranstaltung und wieder 
zurück wird vom Hotel durchgeführt. Sollten Sie keine Gelegenheit gefunden 
haben, sich zu verköstigen, stärken wir Sie noch gerne im Hotel. 

 
 
3. Tag:   Ausflug in die zu dieser Zeit bereits vorweihnachtliche Landeshauptstadt Inns-

bruck. Der traditionelle Christkindlmarkt in der Altstadt sowie die                                                          
weihnachtlich geschmückten  Schaufenster laden Sie zum Verweilen und 
Einstimmen auf das bevorstehende Weihnachtsfest ein. Das Abendessen     und 
eine anschließende Adventsfeier mit dem „Matreier Musikensemble“ beschlie-
ßen den Tag. 

 
4. Tag: Nach einem reichhaltigen und herzhaften Frühstück lädt Sie der Wirt zu einer 
  Rundfahrt mit dem hauseigenen Bummelzug ein, wobei ein technischer Halt 
  unterwegs nicht fehlen darf. Des Weiteren erfahren Sie einiges über Land und 
  Leute und die Geschichte der Region. Anschließend stärken Sie sich beim                                                                 
  reichhaltigen Kuchenbuffet. Der Rest des Tages steht   für eigene Erkundungen 
  und letzte Besorgungen zur Verfügung. Ein Buffet aus der Tiroler Küche run-
  det den Tag und Ihren Aufenthalt kulinarisch ab. 
 

        5. Tag:  Abreise nach weihnachtlich-stimmungsvollen Tagen im herrlichen Tirol. Wir 
  wünschen Ihnen eine gute Heimreise und friedvolle, gesegnete Weihnacht. 
 
 
 


